✓ みのり信用保証株式会社 2022年3月14日 みのり信用保証株式会社

横浜信用金庫との保証業務開始のお知らせ

みのり信用保証株式会社(東京都中央区、代表取締役 青木 裕一)は、横浜信用金庫(横 浜市中区、理事長 大前 茂)と保証基本契約を締結し、「親子間・親族間での住宅売買」に も対応できる住宅ローン保証業務を開始いたします。

本商品は、横浜信用金庫より『住宅所有者である親が老後資金の確保等を目的に住宅を売却する場合に、子供が購入を希望しても「親子間の住宅売買に使用できる住宅ローンが無い」ため、顧客ニーズに寄り添える商品を開発したい』との要望を受け、協議を重ねながら開発したものです。これまで取り組んでいなかった分野となりますが、お客様の返済能力や担保価値などを総合的に判断しニーズに対応できるよう取り組んでまいります。

当社は、親会社である全国保証株式会社のセカンドブランドの保証会社として、ニッチかつ成長が見込めるローン市場をカバーできる商品・サービスの開発に取り組んでおります。 今後も、保証事業を通じて、金融機関のローン拡大と利用者の利便性向上に貢献できるよう努めてまいります。

【横浜信用金庫の会社概要】

創業	1923年7月
代表者	理事長 大前 茂
本社	横浜市中区尾上町2丁目16番1号
ホームページ	https://www.yokoshin.co.jp

【みのり信用保証株式会社の会社概要】

創業	1997年8月
代表者	代表取締役 青木 裕一
本社	東京都中央区日本橋本石町四丁目 2 番 16 号 Daiwa 日本橋本石町ビル 4 階
ホームページ	https://www.minori-grt.co.jp/